

# 笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊 08/06/2014

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry

电话:65609679 传真:65663806

崇拜聚会时间:主日早晨八时正

资深牧师:杜祥和牧师

牧师:郭全佑牧师 干事:黄玉莲姐妹

2014年主题: "必须分辨"(希伯来书5章14节)

亲爱的读者,

#### 1. 人的愚昧无知

这真是个日新月异的世界,当人们正在寻求如何处理"值得怀念的尸体"之际,有位冷藏技工便想到利用冷藏方式来保存他死去的妻子,使得尸体保持新鲜芳香状态 — 这是所谓的**低温学(也称为人体冷冻法)**。以"冻结状态"保存亲人直到有朝一日,有人发现一种可能"恢复元气"的"解冻"或"去霜"高明方式。于是,藉着这种创新技术,冷冻的亲人能暖和起来,充满热情。

但是,在这个技术达到完美境界之前,另一个类似的"藉着科技长生不死"概念也在孕育中 — 更高超更荒唐且带着不凡抱负的"想像"。我们转载互联网上的一篇文章(2014年5月23日第21期第15集的《教会星期五讯息》):

"谷歌设立一个解决老化问题的公司 Calico。谷歌创办人拉里•佩奇(Larry Page)认为人类没有必要在步入 80 大岁就开始踏上死亡之路。(在 2014 年 5 月 15 日的 Business Insider 所刊登"拉里•佩奇列出谷歌将克服的 5 个事项")全球第 5 首富,甲骨文公司(Oracle)总裁拉里•埃里森(Larry Ellison)说,"死亡使我感到愤怒",因此,他创立了埃里森基金会(Ellison Foundation)期望找到逃避死亡之道。创业基金投资者保罗•格伦(Paul Glenn)资助玛土撒拉基金会(Methuselah Foundation),它宣称"第一个活到一千岁的人肯定活在这世代

,

另一种方法是"**化身**"。这方法的目的是将个人的基因信息"储备"在电脑然后下载到"超级化身"。这是苏联亿万富翁德米特里•伊茨科夫(Dmitry Itskov)的 2045 计划。他试图"在 30 年内让人类长生不死"。

另一种方式是根据**低温学(或人体冷冻法)**,这是将尸体深度冷冻,希望未来的科学发展能够让尸体起死回生。"这种方式曾一度只用于保存社会名流和亿万富翁,如今人体冷冻法逐渐广受欢迎。牛津大学的 3 位高级职员已经签约将他们的尸体冷冻。"(根据 2013 年 10 月 3 日 CNN 的报导,"谷歌的 Calico 旨在征服老化并解决死亡问题")

另一种长生不死的技术是**超人类主义**。这是使用科技来融合人的身体和思想,使他具有超人能力和长寿。"超人类主义者想像有一天,科技会使人类先进到一个地步以致疾病、贫穷和战争都彻底消灭。"

(在2014年5月13日之"超人类主义:超人能力和延年长寿"所刊载之美国梦幻的结束篇)超人主义的要素包括器官移植、纳米自

动仪以及超强肢体。超人类主义者雷•库日韦尔(Ray Kurzweil)每日吞食 150 颗维他命丸"企图在发展更高强的延年长寿技术之前延长他自己的生命"。

#### 2. 让我们求助于神的话语

圣经将死亡和永生总括成一节经文,

"因为罪的工价乃是死;惟有 神的恩赐,在我们的主基督耶稣 里,乃是永生。"(罗马书 6:23) 必死的人悔改归向主,就会得 着永生。

就算将全世界的资源专注于解决死亡问题,这个计划还是会失败。 人并不是一套可以制成电子人的基因器材或者能被复制,他是照着 神的形像而制成之有灵的活人。而且,他是违背了造他之神的堕落 受造物,他的结局就是死亡。

神出于祂极大的怜悯,以基督在十字架上所流的宝血和死亡,为罪人换取救恩。凡是悔改并信靠复活的基督为救主者必得永生。(罗马书6:23)

此外,

"信子的人有永生;不信子的人得不著永生(原文作不得见永生),神的震怒常在他身上。"(约翰福音 3:36)

愿神祝福所有的读者!

资深牧师杜祥和牧师

## 属灵操练(6月份)

## 金句背诵

#### 歌罗西书 2:8

你们要谨慎,

恐怕有人用他的理学,和虚空的妄言,不照着基督,乃照人间的遗传,和世上的小学,就把你们掳去。

### (歌罗西书 3:12)

所以你们既是神的选民,圣洁蒙爱的人。 就要存怜悯,恩慈,谦虚,温柔,忍耐的心。

## 读经运动

林前 2:14-15, 来 5:11-6:10, 提后 3:15-17, 林后 13:5-8, 加 6:1-5, 弗 5:10-14 及约壹 4:1-6

## 每日灵修 (每日读经释义)

新约圣经: 使徒行传第2至5章16节

## 十诫(十诫是为所有的人而立吗?)

#### 接续 1/6

#### c. 众人都圈在罪里,没有一个能叫人得义的律法 一

**无论如何**律法并不会削弱或否定神给予世人一位中保的应许。如果有一个能叫人得永生的律法,神必定会赐给我们。但是,如此的律法并不存在。问题是众人已经是在罪中。世人目前所处的罪恶状况表示我们已经被定罪了。我们根本不合格。

- d. **唯有藉着基督** 一 因此,主耶稣基督是赐给那些信祂的。只有藉着基督罪人才能得救。这并不是靠着善工或是遵守一些"律法"。
- e. **在得救之前,罪人是在律法—我们的训蒙师傅—之下 一** 在得救之前,我们是在律法之下。律法是我们训蒙的师傅。律法 的目的是要指引我们向基督。律法显示出我们是极大的罪人
- 。我们若死在罪中必下到阴间。基督是唯一能够拯救我们,让我们脱离地狱。
- f. 得救之后, 我们就不在师傅的手下了 -
- 一旦得救,我们就不在师傅的手下了。这表示昔日定我们的罪的 律法不再定我们的罪,因为我们凭着信藉着恩典而得救。神的子 女现在是在恩典之下而不在那只能定罪却不能拯救的律法之下。 神的子女不再被定罪。他已经得救了。

待续 -- 第9页

## 十诫(十诫是为所有的人而立吗?)

藉着基督的宝血他与神和好。没有任何人再可以定基督徒的罪 ,即使是过去用于定罪的神的律法!身为永生神的子女,律法的定 罪顿时失效。面对律法基督徒可以一笑置之。在这之前他可要哭 了。

**注:** 从加拉太书,我们知道律法本来是我们训蒙的师傅指引罪人归向基督。一旦罪人接受基督为救主,他成了神的子女。他从此就不在律法之下。他不再惧怕律法了。

#### 2. 律法是永远圣洁的 - 罗马书 7:1-25

**律法软弱之处** — 罗马书 7:1-6, "弟兄们,我现在对明白律法的人说,你们岂不晓得律法管人是在活著的时候吗?就如女人有了丈夫,丈夫还活著,就被律法约束;丈夫若死了,就脱离了丈夫的律法。所以丈夫活著,她若归于别人,便叫淫妇

; 丈夫若死了,她就脱离了丈夫的律法,虽然归于别人,也不是 淫妇。我的弟兄们,这样说来,你们借著基督的身体,在律法上 也是死了,叫你们归于别人,就是归于那从死里复活的,叫我们 结果子给 神。因为我们属肉体的时候,那因律法而生的恶欲就 在我们肢体中发动,以致结成死亡的果子。但我们既然在捆我们 的律法上死了,现今就脱离了律法,叫我们服事主,要按著心灵 (心灵:或作圣灵)的新样,不按著仪文的旧样。"

- 待续 15/6 -

主内郭全佑牧师